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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára ü fillér. 

Hirdetéseket telvesz a kiadóhivatal.

Híthüség.
Van=e abban összhang, követke= 

zetesség: Követelni az állami életben 
a teljes alkotmányosságot, a minden 
állampolgárt méltán megillető válasz­
tói jogot és ugyanakkor felesleges­
nek nyilván'tani a vallást, egyházat, 
s minden egyházi szervezetet és ha­
tóságot.

Megvailjuk őszintén : nem ta­
lálunk ebben semmi összhangot, sem= 
mi következetességet és a mennyire 
helyesnek és jogosnak tartjuk az első 
követelményt, ép annyira kifogásol; 
hatónak látjuk a közérdekre az utol; 
sót.- Mert határozott ellenmondás van 
a kettő közölt.

A családi, társadalmi és állami 
élet rendjének a legerősebb erkölcsi 
alapja, ami nélkül sem a család, sem 
a társadalom, sem az állam fenn nem 
állhat,— a vallás, az egyház és az 
egyházi szervezet.

Aki tehát a vallást és az egyhá­
zi intézményeket támadja, az közvet; 
ve megtámadja a családot, a társa­
dalmat és az államot is, sőt megtá; 
madja a tudományt és a művésze; 
tét is.

Ilyen elvek mellett pedig nem 
lehet sem a köz,— sem a jogos 
magánérdeket eredményesen szol; 
gálni.

Nem lehet a népet igazán bol­
dogítani, ha még akkora néptöme= 
gek követelik is a választói jogot es 
az alkotmányos élet teljesebbé tété; 
lét. Mert az ilyen munkát nem követi 
az Isten áldása.

Mert a vallás, az Isten ténye 
felől táplált valamely hit olyan az 
embernek, mint a kenyér, ami nélkül

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 

Telefon 356.

megélni nem lehet, ami vele született 
tulajdonsága az emberi léleknek.

És ki volna az a botor, az a 
szűkkeblű, aki méltatlan volna az 
ember névre, aki nem nézné szívesen 
embertársai boldogulását, tisztességes 
előhaladását ? Ki volna az, aki nem 
segítene embertársán, ennek ínségé- j 
ben, midőn teheti ?

Senki.
És ki az, mi az, ami úgy a 

családi körben, mint azon kívül első 
sorban serkent a jóra, buzdít cm- , 
bertársaink szeretetére, ha nem a 
vallás és az egyházi intézmények ?

Hiszen ha ma, engedve a va!= 
lásellenes áramlatnak, hatályon kivid 
helyeznék a vallást és megszüntet; 
nénk minden egyházi szervezetet, 
úgy holnap vissza kellene hozni, 
vissza kellene állítani azokat.

Önmaga és a társadalom s 
minden közhasznú egyesület ellen 
harcol az, aki a vallás és az egyhá= 
zi intézmények ellen küzd.

A vallást- nem kiirtani kell, ha= 
nem erősíteni. Ez mindnyájunk érde­
ke, azokkal együtt, kik most oly fenn­
hangon hirdetik a vallás szükség­
telenségét.

Gondolják meg ezt a téves utón 
járók, szánjanak magukba, erősbödm 
fog lelki nyugalmuk és öntudatuk s 
ezáltal erősbödni fog a család, a tár­
sadalom és az állam életrendje is, 
ami úgy a magán, mint a közérdek­
re, úgy a társadalmi, mini a politikai 
téren csak üdvös hatású lesz.

Előfizetési érák:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva 60 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

Dr. Kisgyörgy Lajos.

Olvasóink figyelmébe ajánljuk la­
punk hirdetéseit Csak azoknál vásárol­
janak, kik lapunkban Is hirdetnek.

Pusztulunk
mi is 1

Az egyke hódit.
Sok ördöge van az országnak, sok 

veszedelem dúl benne, de talán egyik sem 
sorvasztja annyira e nemzetet, egyik sem 
vezeti oly biztosan a végromlás felé a ha­
zát, mint a mindnyájunk előtt ismeretes és 
— sajnos ma már nagyon is elharapódzott 
egyke. Az a rendszer, mely arra törekszik, 
hogy a sok gyermekáldást a családokban 
megszüntesse s egyre redukálja. Ezt az egy 
gyermeket is csak azéit tűrik meg, bogy le­
gyen, aki a vagyont örökölje. Egy gyer­
mekkel, gondolják az egykések, nincs annyi 
baj, mintha 8-10 volna, nem foglalja le 
annyira a szülőket, több idő marad a sétá= 
ra, a mulatságra, a zsurokra. Aztán nincs is 
annyi költség, nem kell annyit fizetni taní­
tásra stb.

így gondolkoznak ma nálunk is, mint 
j egykor Franciaországban. Mert onnan szár- 
! mázott át hozzánk ez a veszedelem. Száz 

évvel ezelőtt, mikor a hóditó franciák ná­
lunk is megfordultak, honosodott meg ha­
zánkban az itt letelepült franciákkal ez átkos 
szokás.

Azóta dúl, puszii! és sorvasztja a nein= 
zetet. Először a Dunántúlt hálózta be, majd 
tovább terjedt s behálózta az egész orszá= 
got. Ma úgy áll a helyzet, hogy a Dunán­
túl a Duna Tisza közének déli része, a 
Felvidéknek egyes pontjai s itt, Erdélyben 
a szászoklakta vidékek egykések. A vesze­
delem tehát már hozzánk is eljutott, közvet;
len közelünkben van.

Hogy a veszély nagysága világosan 
álljon előttünk, lássunk egy nehány statisz= 
tikai adatot :

Szomorú igazság az, hogy hazánkban 
az egy gyermekrendszer miatt a születések 
aránya évről-évre kedvezőtlenebb. Lássuk 
csak a mindennél világosabban beszélő 
számokat. Száz lélekre.
1881-1890 ig átlagban esett 44'1 élve szül. 
1891=1895-ig .. 41-7 >• ”
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1896-1900-ig 
1901=ben 
1902-ben 
1903=ban

39-2 
37 6 
384 
363

Magyarországon a lakósságnak több 
mint 16%-a 6 éven aluli gyermek ; Bara= 
nyában általában 13 százalék ; református 
magyar községekben (ezekben harapódzott 
el leginkább a baj) 5—10 százalék ; katho* 
likus községekben 17, 18 százalék. So­
mogy megy ében sok község található, ahol 
100 család közül 90 egykés, kettőkés, vagy 
semmikés.

Ez a mai állapot. A helyzet annál szo­
morúbb, mivel sokan vannak, még intelli­
gens emberek is, kik védik a barbár rend­
szert s a „modern idők követelményének“ 
tartják.

És itt a baj. Mert minden, ami modern 
nem egyúttal jó is. A párbaj is mindig él 
még, de ki mondaná róla, hogy dicséretére 
válik korunknak.

Nem lehet az egy gyermekrendszert 
kimagyarázni a nyomorból, mert hisz biz= 
tos tény, hogy a legszegényebb nép között 
a legnagyobb a gyermekáldás. De igenis 
ki lehet magyarázni a „modern“ anyagias 
felfogásból, kényelemszeretetből és laza er­
kölcsi felfogásból. Jól mondja Széchenyi 
gróf e rendszer alapos tanulmányozója: 
Az erkölcstelenség és az anyagias felfogás 
szüli a fényűzést és a kényelemszerele.et s 
hozzátehetjük : ez szüli az egykerendszert. 
Aki az erkölcstelenséget utálja, annak utál­
nia kell az álkos egy gyermekrendszert is 
és küzdenie kell az ellen mindenütt és min­
den eszközzel.$Ma még megmenthetjük né­
pünket, holnap már talán késő lesz.

Humillimus.

Férfiakhoz!!
A keresztény szervezetek vasár= 

napi szabadság ünnepén apátplebá= 
nősünk lelkes kérésben a húsvéti 
szt. kötelesség teljesítésére hívta fel a 
férfisziveket. Oly húrokat pendített 
meg, melyeket mi férfiak ritkán hal­
lunk, vagy nem szeretünk hallani. 
Tekintve azt, hogy magunk is évek 
óta a húsvéti kötelmeket nem teljesL 
tettük, felhívjuk hasongondolkozásra 
keresztény férfiainkat: álljunk talpra. 
Álljunk a kereszt alá most a böjti 
szt. időben és adjuk meg Istennek 
azt ami Istené. Lásson az a gyónta­
tószék bűnbánó férfiakat is, ne csak 
a templom hívei lássák a férfiakat, 
mint követik a parancsot vasár-és 
ünnepnapi szt. mise hallgatással, ha­
nem a bünbanat szentségében meg­
újult férfisziveket lássanak a temp­
lom boltivei az Ur asztalánál is tér= 
delni. Ez volna a férfias és kereszt 
tény hitvallás, mellyel igazolnék azt, 
hogy Krisztus él, Krisztus uialkodik ! 
Eleget adtunk mi férfiak a mai vU 
lágnak, a hazának, most adjunk ls= 
fennek is valamit, aki hazát, csalá­

dot megélhetést és boldogságot múltban s kerülni fognak a jövőben, ha em 
adott Mert ki tudja, meddig élvez- nek a szabadság szolgálatába lép a nemzet.
hetiük ezt > Férfiak . . keresz= HeÜ- merl Marrom meg)ö,vendö,i> h°gy a
netjUK ezt. rema* ; XX. században nem marad sem oltár, sem
tény férfiak • • • vtragvasarnap- lrónus És aztán? Aztán lássák mit csinálnak
ja előtti estén 6 órától keressük fel azok> kjk a téves szabadság apostolai ké-
a gyónószéket, hadd költözzék tiszta pen szerepelnek a mai társadalomban.
szivünkbe a már régen várakozó Krisz= _
tus. Hadd költözzék a mi szivünkbe j e
is a békének szt. érzelme és tegye Egyß$Ül0tl
boldoggá a nap hevében nem egy= ;
szer megfásult férfi sziveket. Talpra
fel férfiak ! Keresztény férfi szivek,
vigyünk sziveket Krisztusnak ! !

A népszövetség tagjai.

A dalárda csütörtökön este tartja 
meg alakuló ülését a rajzteremben. Fontos 
megjelenést kérünk.

A kér. szoc. egyesület választmánya 
ülést tart csütörtökön este fél 9 órakor.

[CEHEMEN ftEREMCZ
: —: gyógyszertára : —:

a «Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u. 8.
Ajánlja kitűnő, saját készitményü 

eredménnyel bíró :
Vénus créme ... 1 tégely —.80 fill.
Vénus szappan ... 1 darab —.60 fill. 
Vénus Poudre ... 1 doboz 1.20 fill.
Petroline hajszesz . . 1 üveg 2.— kor.
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

Heil ez a
szabadság..!

Keresztény elvek indították útjára a he­
lyes értelemben vett emberi szabadságot. 
Ez az emberi szabadság olyan tényező, 
mely csak a jó és nemes dolgokra van ad­
va.

Kérdés most, hogyan él a mai kor 
ezzel a szabadsággal? Látjuk, hogy a min® 
den erkölcsi alapot nélkülöző szabadság a 
legnagyobb rombolásba viszi a társadalmat.
A hol minden szabad, és nincs megszabva 
az erkölcsi élet mértékének határa, ott a 
szabadság nem szabadság, hanem szabados: j 
ság.

Az ily szabadság nevében akarja a 
mai korszellem és vallástalan irány eltörölni 
a pozitív hitet és a vallást.

Hírlapi cikkek, természettudományi 
közlönyök, a vallásellenes napisajtó mind­
mind arra törekszenek, hogy Istenben és a 
kinyilatkoztatásban való hitet az emberek 
szivéből kiirtsák.

A szabadság nevében kívánják a sza­
badgondolkodók áldozatul az ifjúság vallá­
sos nevelését és a hitoktatás kiküszöbölé= 
sét az iskolából.

A szabadság nevében akarják a társa: 
dalmi élet alapját: a családot tönkretenni. 
Szabadbázasság, szabadszerelem stb. elvek­
kel megmételyezik a családalapi lókat.

A szabadság nevében követelik a te­
kintély elvének megdöntéséi. Tekintély, tör­
vény, erkölcs . . . semmi, csak azok az el­
vek mérvadók, melyeket ók hirdetnek, s a 
melyekkel boldogítani akarják az emberi: 
séget.

Pedig hát az ily szabadság hirdetésé: 
vei egyet érnek el: megbontják az állam ha: 
talmas gépezetét és megássák a nemzetnek 
nagy sírját, a hová már sokan kerültek a

1912.
március

21.
Csütört.

HÍREK.
Róm. kath. Benedek 
Protestáns Benedek 
Gór. k. Teofilakt március 8.
Nap kél 6 ó. 03, ny. 6 ó. 11.

„ napfogyatkozás. Április elején 
részleges holdfogyatkozás lesz, amrlyet áp­
rilis 17-én napfogyatkozás követ. A csilla­
gászok feszült várakozással néznek ez elé a 
napfogyatkozás elé, amelynek az lesz a fő­
érdekessége, hogy gyűrűs lesz, de olyan 
vékony gyűrűvel, hogy nem lehet előre 
megmondani, nem lesznek e olyan helyek 
is, ahol teljes napfogyatkozásnak fog tetsze­
ni'. A napfogyatkozás központjának a vona= 
la Débamerika északi részén kezdődik és 
Venezuelán, Angol-Guyanán, az Atlanti 
óceánon, északnyugati Spanyolországon, 
Észak-Franciaországon és Németország észa= 
ki részén át, egészen Oroszországig fog 
terjedni. Venezuelában a napfogyatkozás 
napkeletkor éppen véget ér. Szerbiában pe= 
dig éppen napnyugtakor fog kezdődn:. 
Európában a megfigyelési viszonyok rend: 
kívül kedvezők lesznek. A középvonal pél­
dául csaknem pontosan áthalad a párizsi 
csillagászati intézeten, továbbá Hamburg 
Kievés Pétéi vár városokban A középvonal 
mentén a hold a napnak több mint kilenc- 
tlzedrészét elfödi. Magyarországon délelőtt 
11 és 12 óra között következik be a nap= 
fogyatkozás. Dél felé a fogyatkozás egészen 
Afrika és Arábia északi részéig lesz 'átható.

Kongregánlsták! Pénteken délután a 
6 ó. a rajzteremben összejövetel és gyűlés 
lesz. Fontos dolgok kerülnek tárgyalásra, 
legyünk ott.

Keresztüli ájtatosság lesz az apácák 
kápolnájában csütörtökön délután 4 órakor.

Csendőrségi kinevezés. A m. kir. 
honvédelmi miniszter Reschner Győző VII. 
sz. csendőrkerületbeli hadapródot zászlóssá 
nevezte ki.

A király látogatása elmarad. Amint
Bécsből Írják, a királynak március végére 
tervezett budapesti, gödöllő utazása elma­
rad.

Elnvradt utazás. Vilmos császár, ak 
Korfuba szándékozott utazni és útjában 
szombaton Bécsben megakarta látogatni a 
királyt, utazásáról hirtelen lemondott. z 
utazás lemondásának egyik oka az. hog> 
nemzetközi viszonyok az utóbbi időben na 
gyón feszültek leltek. Az osztrák nvata os
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lap déli kiadása be is jelentette a német j 
császár látogatásánák elmaradását. E hír óri­
ási feltűnést keltett.

A hadsereg köréből. A cs. és kir. 
hadügyminiszter az egyévi önkéntes szol­
gálati idő 11. felének teljesítése alkalmából. 
Dr. Bielz Albert 2. gy. ezr. önkéntest az 1 
sz. (bécsi) helyőrségi kórházhoz, Csutak 
Ferenc dr., Richter Frigyes dr. és Wandel 
Viktor 2. gy. ezr. önkénteseket a 22. (nagy­
szebeni) helyőrségi korházhoz (Csutak Fe­
renc a brassói csapatkórházhoz való beosz= 
tás mellett) segédorvos helyettessé nevezte ki.

Adomány. Fuchs Herrmann ur a Szt. 
Antal Napközi Gyermek Otthon részére 4 
koronát adományozott jFogadja adományáért 
a vezetőség hálás köszönetét.

Adományok. Az oltáregylet igazgató­
jának névnapja alkalmából hervadó virág 
helyett 35 koronái adományozott a harang­
alap jávára: a felnőtt leányok kongregációja 
pedig prézesének névünnepe alkalmából 
csokor helyett 40 koronát hason célra. A 
szeretet hiába találékony és az ily eljárás 
követésre méltó.

Plébánia hiva'al.
Csütörtökön d. u. 4 órakor k;zdi 

meg az áll. polg. leányiskola tanulóserege 
a szt. gyakorlatot, a reál, felsőkereskedelmi 
és szakipariskola ifjúsága pedig aznap d. 
u. 5. ó. Elsőt Meisel József pleb. tartja, az 
utóbbit Weinmann Sándor kézdivásárhelyi 
tanár.

A Népszövetség választmánya folyó 
hó 21-én, csütörtökön este 8 órakor az 
elemi iskola rajztermében gyűlést tart. Tárgy: 
a márciusi füzetek kiosztása és az egyes 
kerületek taglétszámának pontos megálla­
pítása. Az igazgatóság felkéri a választmá­
nyi tagokat, hogy a gyűlésen teljes számban 
jelenjenek meg.

„A Brassói Magyar Jótékony Nő­
egylet“ f. év március hó 24-én, vasárnap 
d. u. 4 órakor az Iparegylet nagytermében 
(Rezsőkörut) rendezi IV. felolvasó estélyét 
amelyen Rosenberg Auguszta úrnő, a Ma= 
gyarországi Nőegyletek Szövetségének alel 
nöke tart előadást a nő társadalmi köteles­
ségeiről.

A nőegylet tagjainak figyelmét ez utón 
is felhívja az elnökség.

Belépődíj: 1 korona, tanulójegy 40
fillér.

Tekintettel ezen kiválóan érdekes és 
rendkívül nagy fontosságú tárgyra, az eb 
nökség felkéri a tagokat, hogy minél szá­
mosabban megjelenni és az érdeklődést is= 
merőseik körében minél nagyobb mérték­
ben felkelteni szíveskedjenek.

Jegyek előre válthatók a Brassói La 
pok és Csiby Béla könyvkereskedésében: 
délután a pénztárnál.

Az elnökség.
Lépfene Rozsnyón. A lépfene Rozs­

nyón is fellépett. A 2 sz. huszárezred 2

századának egyik lova bele is pusztult e 
betegségbe.

Uj katonai beszállás! törvényt! Esz- 
tergoinvármegye feliratot intézett az ország: 
gyűléshez a katonai beszállás! törvénycikk 
módosítása ügyében. E feliratot vármegyénk: 
nek is hason határozathozatal végett meeküb 
dőlték.

Mozgolódnak az anarkisták. Berlin­
ből jelentik: Az anarkisták az utóbbi időben 
veszedelmes módon mozgolódnak. A király­
járások idejét akarják felhasználni, hogy va­
lamelyik uralkodó ellen merényletet köves« 
senek el.

Ma és minden nap

a DRECHSLER utóda kávéházában
a hírneves ROTH ALBERT, a nagyszebeni 
cigány prímás és öccse VILMOS tárogató 

művész zenekara hangversenyt tart.

Hubert Hedwig
virágterme

Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz: 500.

MELZER és CRISTESCU
szabó divatterem

Raktáron a legfinomabb szövetek.

----  Brassó, Uj-utca 2. II. em. zz=

Kisebb rendű

LAKÓHÁZ
a Belvárosban, esetleg közel a Külváros2 
ban kedvező fizetési feltételek mellett

VÉTELRE KERESTETIK.
írásbeli ajánlatok részletes adatokkal „El­
adó ház“ cim alatt a szerkesztőséghez 
:: — — — kéretnek. — — — ::

FAZEKAS ANDRAS
FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 12.

Kosa Albert
szabó-üzlet

raktáron a legfinomabb szövetek. 

Brassó, Welsz-Mihály-utca 6 szám.

Nevelés-tanítás. A székely segély ak­
ció, hogy a téli tanításokat jobban értéke­
sítse, gazdasági kirándulásokat is rendez.

Ezek voltaképpen tanulmányutak, mik 
által okos ráirányítással az egyszerű ember 
is sokat tanul.

Csikmegyéből 154, Tordaaranyosból 
37, Kisküküllöből 37, Udvarhelyből 52, Há­
romszékből 100, Szolnokdobokából 83, Szi- 
lágyból 50 gazda járt VJlO ben tanulmány« 
utón.

A példa vonz, a példa nevel. Egyik 
legsarkalatosabb nevelési tétel.

Ezek az emberek jó példát láttak. 
Ha követik is, nagy hasznát veszik.

32 gazda a kolozsvári gazJ. kiállításon 
s részt vett.

A nevelés-tanítás harmadik fontos esz­
köze a háziipar tanfolyamok. A nép min­
denfelé űz valamely kezdetleges háziipart. 
Ezt tökéletesíteni s tömegtermelésre képesí­
teni a főcél!

De rendeztettek méhészeti tanfolya« 
mok is, a székelyföldi méhészet terjesztése 
céljából.

Tanítók, papok és gazdák egyaránt 
szeretettel látogatták e tanfolyamokat, áthatva 
vezetői hivatásuktól, mint az otthonokban 
betölteniük kell.

Hogy milyen eredménye lesz annak, 
a jövő mutatja meg.

Iparosértekezlel volf tegnap 
este a rajzteremben, amelyen Meliszek 
Ágoston elnökölt. Meisel József apát

Táviratok.
Szivák agyonlőtte magát.

Budapest márc. 20.
A budapesti ügyvédi kamara elnöke, 

Szivák Imre orsz. képviselő a Budapestről 
Bécs felé haladó gyorsvonaton agyonlőtte 
magát. Az eset a vonat utasait összecsődi- 
tette. Tettének okául gyógyíthatatlan beteg­
ségét jelzi.

Lens márc. 20.
A bányászok végrehajtóbizottsága fel­

hívta a külföldi bányászszervezeteket, hogy 
az érdekükben megindított mozgalmakat 
szüntessék be.

Bpest. márc. 20.
A viszonyok nem változtak. Újabb 

kihallgatások nincsenek tervbe véve.
Wien márc. 20.

Stürgkh osztiákminisztereinük előtt a 
nők választójogi ligának küldöttsége megje­
lent. Stürgkh azonban a női választójogra 
vonatkozólag kitérő választ adott.

Berlin márc 20.
A császár útja nem halasztatott el. A 

császár pénteken délután utazik a flotta 
megtekintésére és felülviz sgálósára.

London márc. 20 
A minimal bérre vonatkozó törvényja­

vaslat már szentesítve van.

XXXXXXXXXXXXXXXaóaaaaaa --------------------------------- --
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Brassó,Vasut~u.25.
es eladok üzleti berende­

zéseket* mindent éle szakmából. Tömeges cikkek vásárlása.
_ - Többgazdasági gépgyár képviselője. — — -
külföldi tudakozódások gyorsan intéztetnek el

Értekezni lehet 12 és 2 óra között
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66. szám.

plébános nagy figyelem közepeit 
tartott beszédet az ipartörvény hiba- | 
Írói, a képesítés hiányáról. Majd 
Frühvirth Mátyás beszélt az önálló 
vámterületről, a kereseti adókról, a 
kereskedői, üzleti érzékről, az iparos 
öntudatlanságáról, a szakképzés hi= i 
anyáról. A beszédeket lelkesedéssel 
fogadták. Kovács szólalt aztán fel, 
áld ostorozta azt a nemtörődömsé­
get, amelyben a kisiparos szenved. 
Nem baj, ha kevesen vagyunk, de ; 
legalább az öntudatot ébresszük fel 
az iparosokban. A felszólalás nem 
maradt hatás nélkül. Meliszek Ágoston 
megköszönte az előadók fáradozását 
és felhívta a jelenlevőket, hogy ked- , 
den esténként jelenjenek meg a gyű­
léseken. Ezzel a szépen sike.ült gyü= 
lés véget ért.

Győztek a cigányok. Lapunkban 
február hó végén megemlékeztünk a te­
mesvári cigányok követeléséről. A temes­
vári cigányok ugyanis kimondották, hogy 
többé nem tányéroznak s a vendéglőstől 
vagy kávéstól fix fizetést követelnek. A te= 
mesvári vendéglősök a cigányok kérelmét 
visszautasították, mire ők sztrájkkal feleltek.
A közönség a cigányok kérését méltányos- 
nék találta s határozottan pártjukra állott, és 
talán ennek tulajdonítható, az, hogy a 
vendéglősök újra összegyűltek s elfogadták 
a cigányok kérelmét. A tányérozás helyett 
fix fizetést adnak a cigány zenészeknek. A 
kiadásuk fedezésére az ételek s italok árát 
felemelték.

A Brassói Magyar Dalárda, f. é. j
március hó 24=én d. u. 3 órakor tartja sa- ; 
ját helyiségében évi rendes közgyűlését..

A közgyűlés tárgyai:
1. A legutóbbi már hitelesitett jegyző­

könyv felolvasása.
2. A folyamatban levő közgyűlés 

jegyzőkönyvének átvizsgálására és hitelesí­
tésére elnök, jegyző és két hitelesítő kikül­
dése.

3. Pénztárnok évi jelentése s neki a 
felmentvény megadása.

4. Titkári jelentés felolvasása.
5. Karnagy évi fizetésének megálla­

pítása.
6. Tiszteletbeli tagok választása.
7. Tisztviselők és választmányi tagok 

választása.
8. Indítványok.

A párfümős hoidók. Már a sajtó­
ban és az egész városban nagy port vert 
egyszer. Már 7 órakor vontatják végig a 
legforgalmasabb utcákon ezeket a hordókat, 
amelyben ugyan nincsen parfüm, de rette­
netes és gyötrelmes szagot terjesztene k 
Tanácsos volna, ha a közönséget meg«.iméU 
nék ettől a kellemetlenségtől.

Merth János
első brassói teke-asztal asztalos

__i !aktár kész teke-asztalokban.

Brassó, Vasut=utca 8.

APOLLÓ
BIOSKOP

BARTHELMIE GYÖRGY
— Brassó, Kapu-utca 41.

Csütörtökön és pénteken, március 21 
sé 22. Pénzszekrény gyártás (tanulságo.-) 
Amerikai nemzeti park (látványos) Potiás 
(humoros) Duci bácsi politikai álma (humo­
ros) Lenke babonás (humoros) Lgy újság­
író kalandja Tripoliszban (dráma) 500 méter 
hosszú film. Tékozló fiú, színes (dráma) 
500 méter hosszú film. Látogatás a vad 
nyugaton 500 méter hosszú film. Előké­
születben: „Vámpirtánc.“ Dán társadalmi 
dráma 2 felvonásban. 1000 méter hosszú 
film. Szombat és vasárnap uj műsor.

ELITE HOZGO.
A passió képek (Jézus Krisztus szen­

vedései.) nagyon nagy lefoglalása miatt 
mára nem küldhették el. miért is a mai elő­
adás elmarad; a tartalomra és kidolgozásra 
nézve fölülmulhatatlan Passio^képek holnap 
csütörtökön és pénteken okvetlenül 3 elő= 
adá:on 4, 6, ó, órakor lesznek bemutatva.

KAPHATOK«?
részi ctfizctesrc is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
Kiírok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és íiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÜSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetitek.

Varró-, számató-, összeadó-, diktáló-, Írógépek

ségek üzlete.
A legnagyobb Írógépek és különlegességek

raktári .
Iróeep-iskola.

Telefon 380. Telefon 380

Markó István
férfi-divatterme

Brassó
Uj-u.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket
agy vá laszlékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt- 
,0gáSál' Tisztelettel

Markó István
Brassó, Uj-u. 7.

A KIADÓ­
HIVATAL

olcsó díjszabás sze
rint felvesz hirdetése­
ket. Nagy előnyökkel 
bir a „Brassói Ujlap"- 
ban való hirdetés, mert 
lapunk a legelterjed= 
tebb nemcsak váro­
sunkban, hanem az 
egész környéken. —

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

elvállal minden épület- 
és diszmíi bádogos mun­
kálatokat, valamint szet- 
őzte ókésvi amos csen­

gők szerelését.

fcdA Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende-

. , választék fűrdőkban
Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy v

_ _ _ — — — fürdőkályhák és closetekben. —
/ / Locsolókat es carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni

Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

Hentschel Brassó.


